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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová uskutečnila oficiální
návštěvu Singapuru.

Se svým protějškem Seahem Kian Pengem a prezidentem Tharmanem Shanmugaratnamem
jednala o užší oboustranné spolupráci a příležitostech pro intenzivnější ekonomickou
výměnu. Sněmovní delegaci doprovází rovněž podnikatelská mise s cílem proniknout na
perspektivní singapurské trhy a prohloubit obchodní vztahy i v rámci regionu jihovýchodní
Asie.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová započala svou cestu
po jihovýchodní Asii oficiální návštěvou Singapuru. Poslanecká delegace, kterou dále tvoří předseda
sněmovního bezpečnostního výboru Pavel Žáček, místopředseda obranného výboru Josef Flek a
předseda podvýboru pro energetiku Róbert Teleky, jednala o užší meziparlamentní spolupráci s
předsedou singapurského zákonodárného sboru Seahem Kian Pengem. O vzájemných vztazích obou
zemí pak diskutovali i na setkání s prezidentem Tharmanem Shanmugaratnamem.

„Česko-singapurské vztahy jsou dlouhodobě na velmi vysoké úrovni. Naše spolupráce se rozvíjí v
mnoha oblastech – od vyspělých technologií, přes vzdělávání, kybernetickou bezpečnost, po ochranu
životního prostředí a nově i umělou inteligenci. Naše návštěva je tedy dalším impulsem pro ještě
intenzivnější spolupráci a zároveň pozváním pro potenciální singapurské investory k nám,“ uvedla
předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Sněmovní delegaci rovněž doprovází podnikatelská mise Hospodářské komory ČR specificky
zaměřená na sektory informačních technologií, kybernetické bezpečnosti, řešení pro chytrá města,
logistiku či letectví.

„Jen v loňském roce dosáhla výše našeho vzájemného obchodu celkové částky přesahující 20 miliard
korun. V letošním roce tuto částku pravděpodobně ještě navýšíme. Singapur je tedy naším
významným obchodním partnerem představujícím pro naše exportně zaměřené firmy a podnikatele
nejen řadu lukrativních příležitostí, ale také vstupní bránu na perspektivní trhy celé jihovýchodní
Asie,“ dodala předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Ze Singapuru se delegace přesunula na Filipíny, kde bude o meziparlamentní a ekonomické
spolupráci jednat s tamními vysokými politickými představiteli a lídry byznysu.
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